



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 2017-01-20

Närvarande: Maria Andersson, Eva Sjölander Hansson,
Lars Petersen, Ingela Pässe van Reis, Marianne Magnusson,
Eva-Britt Brännström, Ann Tellegård & Anders Mård Ewander

- 1. Mötet öppnas.**
Ordförande Ingela öppnar mötet.
- 2. Val av justerare att tillsammans med ordförande justera protokollet.**
????????? valdes att justera dagens protokoll
- 3. Dagordningens godkännande.**
Godkändes med tillägg på info om KM under Övriga frågor
- 4. Föregående protokolls godkännande.**
Godkändes
- 5. Rapport från ordförande**
Inget.
- 6. Rapport från sekreterare**
Skickat rapport om Poängkampen till HS
- 7. Rapport från webbansvarig.**
Inget
- 8. Rapport från kassören.**
Ekonomin god. Undersöker om vi ska ha Swish
- 9. Rapport från jaktansvarig**
Diskuterat med Peter Andersson från Labb Väst om ev. samträning i Björlanda.

- 10. Rapport från utställningsansvarig.**
Anmälningar har börjat komma in till vår Open Show i feb. Resterande är under bearbetning.
- 11. Rapport från kurs/utbildningsansvarig.**
Uppfödarutbildning efterfrågas av några få, Skaraborg ska tillfrågas om ev. samarbete.
- 12. Rapport från Adventspromenad 4 dec.**
Stor uppslutning! Mycket uppskattat!
- 13. Rapport från My Dog**
Mycket välbesökt monter av både innehavare av hundar och de som funderar på att köpa hund. Inväntar rapport från kassören.
- 14. Årsmötet 2017**
27 februari, Studieförbundet lokaler på Falkgatan Gbg. kl.18.30
Allt förbereds inför mötet.
- 15. Inkomna skrivelser**
Studieförbundet, Poängkampen från Anita Ohlsson, Nyhetsbrevet, Medlemmar.
- 16. Utgående skrivelser**
Mail till nya goldenägare, Poängkampen, Svar ang. förfrågan om Uppfödarutbildning
- 17. Arbetsutskott**
Inget
- 18. Övriga frågor**
KM är under uppförande.
- 19. Nästa möte**
Årsmötet 27 feb. 18.30
- 20. Mötet avslutas**
Ingela avslutar mötet

Sekreterare

Ordförande

Justerare

Ann Tellegård

Ingela Pässe van Reis